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CAS N°6 – Analyse du budget 

 
 
 
 
 

Budget de TRÉSORERIE 

ÉLÉMENTS Janvier Février Mars 

Trésorerie initiale 28 330 11 544 70 655 

+ Total encaissements 571 590 710 790 803 305 

- Total décaissements 588 376 651 679 760 078 

= TRÉSORERIE FINALE      11 544      70 655      113 882  
 

 
 
 
 

 Comment réduire la variation de trésorerie ? 
 

 L’achat de deux camionnettes d’une valeur de 35 000 TTC 
chacune est prévu en janvier. Est-ce prudent de réaliser cet 
investissement ? Proposer des solutions pour permettre cet achat 
 
 
 

 


